

# “‘人民满意’说简单,做难”

## 菏泽市人民满意的公务员和“十佳”创业之星受表彰

本报菏泽4月1日讯(记者 张建新 通讯员 袁超杰) 1日,菏泽市人民满意的公务员和“十佳”创业之星表彰暨全市人力资源和社会保障工作大会召开。会上隆重表彰了全市人民满意公务员集体和个人、以及优秀创业者。

此次表彰的目的是用先进的事迹鼓舞人,用典型的精神激励人,动员全市广大公务员和劳动者以更加饱满的热情,更加昂扬的斗志,为菏泽科学发展、加快发展而不懈奋斗。其中,刘贵生等10人获全市

人民满意的公务员称号,记个人二等功,享受市劳模待遇;牡丹区委组织部等10个集体获全市人民满意公务员集体称号,记集体二等功;高杰等10人获“十佳”创业之星称号;李磊等10人获“十佳”农民工之星称号。

市长孙爱军表示,“人民满意”这四个字说起来简单,做起来很不容易。让人民满意,就要对人民怀有深厚的感情,坚持人民的利益高于一切。群众心里有杆秤。受表彰的同志虽然来自不同的战线、不同的单位,但他们都有一个

共同的追求,那就是为人民服务、让人民满意。他们是全市2.6万公务员中的杰出代表。

同时,孙爱军对全市公务员提出四点希望:强化学习,提升能力;勤奋敬业,无私奉献;主动服务,转变作风;清正廉洁,严格自律。

# 两家企业获“市长杯”贡献奖

## 菏泽将出台鼓励企业上市政策,并设专项奖励资金

本报菏泽4月1日讯(记者 张建新 袁慧) 1日,菏泽市经信工作暨工业百强企业表彰大会召开。会上,对获得“市长杯”贡献奖的巨鑫源食品和洋丰肥业的法人代表进行了奖励,对入选的百强企业进行了授牌。

据悉,2013年,面对经济下行压力加大,特别是煤炭、石油行业不景气的严峻形势,菏泽始终坚持新型工业化道路不动摇,制定

了一系列鼓励企业做大做强的政策措施,促进了企业健康成长。全市规模以上工业增加值增长17.8%,百强企业主营业务收入、利税、利润增幅均在19%以上,占规模以上企业的比重均达到35%以上;尤其是上交税金,占到规模以上工业的62.1%,支撑了菏泽经济社会健康平稳发展。

为表彰为全市经济发展做出突出贡献的企业法人,市政府常

务会议研究确定设立“市长杯”贡献奖。为发挥好表彰的引领导向作用,对入选条件进行了几度修改,经严格把关,筛选出巨鑫源食品和洋丰肥业两家企业。这两家企业尽管规模不是最大,纳税不是最多,但连续三年纳税超过1000万元,且同比增长在10%以上,为所有企业树立了标杆。

市长孙爱军说,尽管近年来菏泽工业经济取得了很大进步,

但工业仍是菏泽的短板,工业总量小、大企业集团少、竞争力不强的问题仍然比较突出。要尽快改变欠发达面貌,就必须把培植大企业大集团牢牢抓在手上,围绕做大做强“四大主导产业”,下大力打造一批主业突出、核心竞争力强、在国内外同行业中位于前列的企业集团,为建设工业强市提供坚强支撑。企业家是企业的核心和灵魂,企业家的境界、能力

决定着企业的兴衰。希望各位企业家要勇于担当责任,树立高远目标,全力做大做强企业,争当菏泽发展的排头兵。

记者了解到,为营造企业快速崛起的优良环境,近期,市政府将组织有关部门研究制定鼓励企业上市政策,对上市公司设立专项奖励资金。加强企业家的培训、培养,今年市财政还列支了专项资金。

## 迎菏泽国际牡丹文化旅游节

### 牡丹娇艳绽放

1日下午,游客在菏泽市曹州牡丹园欣赏娇艳绽放的牡丹。当日,曹州牡丹园受连日来持续高温影响,曹州牡丹园大田里粉中冠、景玉等早花牡丹品种已有部分娇艳绽放,花期比往年略有提前。一年一度的菏泽国际牡丹文化旅游节将于4月16日开幕。

本报记者 景佳 摄影报道



### 25种公共场所受检

为迎接菏泽国际牡丹文化旅游节,4月1日,菏泽市卫生监督局对牡丹区、开发区重点区域的住宿场所、进餐场所、美容美发场所、健身场所等7类25种公共场所单位进行重点检查。检查内容主要包括被监督单位执行国家有关卫生法规标准的执行情况,公共场所卫生许可证及从业人员的持证经营上岗服务情况。此次检查将持续到4月4日。

本报记者 李德领 摄影报道

### 文明祭祀 菏泽设7处观察点

本报菏泽4月1日讯(记者 邢孟) 近日,记者从菏泽市民政局获悉,今年清明节,菏泽将以“文明祭祀、平安清明”为主题,以推广“家庭追思会”、“网上祭祀”、“献花祭祀”等文明、环保、健康的祭祀方式,创造文明环保、安全有序的祭祀场所。

据了解,今年清明节将在菏泽市范围内,设置了菏泽市殡仪馆、菏泽市万寿陵公墓、单县永安公墓、鄄城县逸安公墓、东明县慰灵园公墓、定陶县仿山施孝园、成武县千秋陵园7个清明节观察点,主要观察在清明节及前后祭祀人数、祭祀较为集中的时间段,以及市民主要祭祀方式等内容。同时,在观察期间,进一步宣传以文明祭祀、平安清明为主题,以“家庭追思会”、“网上祭祀”、“献花祭祀”等为代表的文明、环保、健康的祭祀方式,确保在了解清明节祭祀活动的同时,为下一步有针对性地展开清明节工作积累经验。

# 康庄服装市场将接轨国际范

## 斥资50亿重塑新形象,“脏乱差”现象将一去不复返

诞生于上世纪80年代初的康庄服装大市场,一度成为鲁西南甚至整个中原地区最大的服装类批发市场,但随着时间的推移,康庄已不复往日的辉煌,脏、乱、差、拥堵、占道经营等词语在市民口中成为康庄的代名词。康庄也从菏泽市民最爱去的购物地图中渐渐消隐,而曾经为菏泽市民带来骄傲和自豪的情感也在混乱的秩序中渐渐消失。3月27日,召开的亿联·世贸

中心项目媒体推介会上,亿联置业吴总代表亿联控股集团宣布,亿联集团在菏泽继投资15亿元的时代奥城项目外再推力作,投资50亿元的亿联·世贸中心城市综合体项目即将动工。据介绍,在菏泽市委、市政府的大力支持下,由亿联控股集团投资50亿元巨资,倾力打造菏泽老城区首个老市场旧地升级改造项目—菏泽亿联·世贸中心。该项目位于康庄路以南,牡丹路以东,八一路以北,大堤以西。亿联·世贸中心建成后,将成为菏泽市首个集服装批发市场、中高端零售购物中心、商务办公、公寓住宅等业态为一体的城市商业综合体。通过该项目的建设,引进国内外知名商家进驻,必将带来国际经营理念和国际视野,推进我市的城市化进程,提升该区域乃至整座城市的发展水平。

据了解,亿联·世贸中心项目占地450亩,为更好服务于市民民生需求和菏泽城市发展,亿联置业将沿新建八一路、牡丹路、康庄路缩进15米用于道路规划,沿大堤缩进50米用于绿地建设,实际用地350亩左右,规划总建筑面积近100万平方米。一期规划建设有50万方,其中30万方为商业区,20万方为高档住宅。规划将本着“任世事变迁,唯中心不变”的原则与核心,依托牡丹路原有城市核心商圈的优势,原地升级

改造康庄服装市场,引进著名高级百货市场,业态范围涵盖办公、酒店、大型商场、百货、餐饮、娱乐以及各种主题商业,是集吃、喝、玩、乐、购为一体的大型城市商业综合体。项目建成后将成为菏泽市业态规划最为丰富、商业配套最为齐全的商业航母。

据悉,亿联·世贸中心将在4月11日-13日举行的菏泽市第十一届住博会上首次亮相。